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令和３年度 第２回公民館運営審議会会議録 
 

日 時 令和３年７月２８日（水）  
午前１０時００分から午前１０時４０分まで 

場 所 市役所新館 １階 会議室６ 
出席者 神谷委員、中野委員、住委員、三輪委員、都築委員、斎藤委員、 

黒田委員、古川委員 
事務局 教育部長、生涯学習課長、担当係長、担当 

 
 
１ 委員長あいさつ  
 
２ 教育部長あいさつ  
 
３ 議題 
（１）令和３年度後期公民館事業について 

事務局より説明。 
 
質疑等 
 
委員   「「出張発明クラブ」による工作教室」について、豊明市での発明クラブ

の状況を教えてください。 
事務局  開催を企画した経緯を補足説明します。県内各市町に２４の発明クラブ

がありますが、現在豊明に発明クラブはありません。愛知県が発明クラ

ブの発足を目的として、発明クラブの設置がない市町村に対して体験講

座を実施しています。 
委員   桜花学園大学市民講座のターゲットが親子となっているが、親子以外も

参加できますか。例えば、祖母と孫など。 
事務局  対象者は「どなたでも」参加できるように募集します。講座に参加して

もらいたいターゲットとして親子としています。イベントのオリエンテ

ーションや、昔遊びを懐かしむ機会にもなるので、誰でも参加できる講

座です。 
委員   藤田医科大学市民講座「認知症を楽しく予防しよう」の次の段階は考え

ていますか。実際の認知症の方への接し方など、地域で見守れるような

発展的な内容の講座があるとよいと思います。 
事務局  いただいたご意見を参考に、次回の講座を企画したいと思います。あり

がとうございます。 
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（２）令和３年度公民館まつりについて 
事務局より説明。 

 
質疑等 
 
委員長  いろんな状況があって大変なことがあると思うが、できるだけ上手くい

く方法を検討していただきたいです。 
 
 
（３）南部公民館リニューアル進捗状況について 

事務局より説明。 
 
質疑等 
 
委員   これまでの南部公民館とリニューアル後の南部公民館の大きな差はなん

ですか。 
事務局  一番の目的は、豊明市南部の図書機能を有していた栄分室の閉鎖に伴い、

南部の拠点として南部公民館の図書室の機能を充実させることです。貸

会議室Ａが図書室としてスペースを拡充し、それに併せて駐車場の駐車

料金補助や照明を明るくするなど公民館機能も充実させていきます。 
委員   リニューアル（案）に対する意見は１件だけですか。 
事務局  パブリックコメントに対していただいた意見は１件でした。それ以外に、

ｅモニターに登録された方へのアンケートや、南部公民館と図書館来館

者へのアンケートや、無作為抽出アンケートなど、様々な手法でいただ

いた意見を反映させています。６月に２度開催した説明会でいただいた

意見から、市南部の住民へのアンケートの実施や、リニューアル（案）

を南部公民館と図書館に掲示して来館者に意見募集を実施しました。 
委員   適切な対応をされているように思います。 
委員長  栄分室はなくなってしまったけれど、南部公民館の図書を充実させるこ

とができると良いですね。 
 
 
（４）その他 書面会議の実施要領について 
事務局より説明 
 
委員長  「この要領は、決裁の日から施行する。」とあるが、具体的にいつですか。 
事務局  今回の審議会で承認をいただき、市内部での決裁の日から施行となりま

す。 


